



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10 березня 2020 року № 120/А-2020

Про виділення коштів відділу освіти, культури, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації для участі команди КЗ «Роздільнянська ДЮСШ» у Відкритому турнірі з дзюдо серед дітей, юнаків, дівчат, молоді, дорослих на призи Майстра Спорту, Заслуженого тренера України, почесного громадянина Снігурівки, відмінника народної освіти Зінковського С.Г. з нагоди 65 річчя з дня народження (м. Снігурівка)

Відповідно до п. 4 ст. 18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», та виконання районної Програми «Освіта Роздільнянщини» на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Роздільнянської районної ради від 26 березня 2019 року № 915-VII, рішення сесії районної ради від 24.12.2019 року №1143 «Про районний бюджет»:

1. Відділу освіти, культури, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації спільно з КУСВТГРР «Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування закладів і установ освіти» організувати та забезпечити команді КЗ «Роздільнянська ДЮСШ»:

- участь у Відкритому турнірі з дзюдо серед дітей, юнаків, дівчат, молоді, дорослих на призи Майстра Спорту, Заслуженого тренера України, почесного громадянина Снігурівки, відмінника народної освіти Зінковського С.Г. з нагоди 65 річчя з дня народження 20-21 березня 2020 року (м.Снігурівка)

2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації виділити кошти з районного бюджету у сумі **4890,00грн.** за рахунок районної програми «Освіта Роздільнянщини» на 2019-2022 роки та перерахувати їх на розрахунковий рахунок Відділу освіти, культури, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації (кошторис додається) з подальшим їх перерозподілом на КУСВТГРР «Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування закладів і установ освіти».

3. Рекомендувати КУСВТГРР «Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування закладів і установ освіти» до 01.06.2020 р. звітувати фінансовому управлінню районної державної адміністрації про цільове використання коштів.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації.

Голова районної  
державної адміністрації



С.ПРИХОДЬКО